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平成 2７年第３回上小阿仁村議会臨時会会議録 

 

○招集（開会） 年月日   平成 27 年５月 21 日 

 

○招  集  場  所   上小阿仁村議会議場 

 

○開議年月日 （時間）   平成 27 年５月 21 日（10 時 00 分） 

 

○出 席 議 員 

   １番  伊 藤 秀 明 君    ２番  伊 藤 敏 夫 君 

   ３番  北 林 義 髙 君    ４番  佐 藤 真 二 君 

   ５番  齊 藤 鉄 子 君    ６番  大城戸 ツヤ子 君 

   ７番  武 石 辰 久 君    ８番  小 林   信 君 

 

○欠 席 議 員 な   し 

 

○地方自治法第 121 条の規定により説明のため、会議に出席した者の職氏名 

     村          長   小 林 悦 次 

     主 幹 兼 総 務 課 長   小 林   隆  

     住 民 福 祉 課 長   伊 藤 精 治 

 産 業 課 長 兼 建 設 課 長   武 石   晋 

   特別養護老人ホーム施設長   河 村 良 満 

       診 療 所 事 務 長   小 林 博 隆  

    教 育 委 員 会 事 務 局 長   田 村 秀 幸 

 

○本会議に職務のため出席した者の職氏名 

     議会事務局長   小 林 雄 幸 

     議 会 書 記   小 林 京 子 

 

○村長提出議案の題目   別紙のとおり 

 

○議員提出議案の題目   な し 

 

○議  事  日  程 

 第１ 会議録署名議員の指名 

 第２ 会 期 の 決 定 
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 第３ 議案第１号 上小阿仁村副村長の選任につき同意を求めることについ 

     て 

第４ 議案第２号 上小阿仁村監査委員の選任につき同意を求めることにつ 

いて 

第５ 議案第３号 上小阿仁村教育委員会教育長の任命につき同意を求める

ことについて 

  

○本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

 

○会議録書名議員の氏名 

  会議録署名議員の指名 

   ３番 北 林 義 髙   ４番 佐 藤 真 二 

 

 

  10 時 00 分 開会 

○議長（小林信） ただ今の出席議員は８名であります。 
 定足数に達しておりますので、これより平成２７年第３回上小阿仁村議会臨

時会を開会いたします。 
  直ちに本日の会議を開きます。 
 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 
 
 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（小林信） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により議長において３番  

北林義髙君、４番 佐藤真二君を指名いたします。 

  

日程第２ 会期の決定 

○議長（小林信） 日程第２、会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。

これにご異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信） 異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定いたし

ました。 

 

 説明員の通告 
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○議長（小林信）  説明員の通告がありますので、ご報告いたします。 

主幹兼総務課長、小林隆君。住民福祉課長、伊藤精治君。産業課長兼建設課

長、武石晋君。主幹兼特別養護老人ホーム施設長、河村良満君。診療所事務長、       

小林博隆君。教育委員会事務局長、田村秀幸君。 
 

 日程第３  議案第１号 上程・採決 

○議長（小林信） 日程第３ 議案第１号 上小阿仁村副村長の選任につき同

意を求めることについての件を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。村長。 

○村長（小林悦次） 提出議案の１ページをお開きいただきたいと思います。

議案第１号 上小阿仁村副村長の選任につき同意を求めることについて、本村

副村長に次の者を選任したいので、地方自治法第１６２条の規定により議会の

同意を求める。 
記、住所、上小阿仁村堂側字山根２２番地、氏名、鈴木壽美子、昭和２７年

９月２２日生まれ。この方につきましては、我が村の役場職員を平成２５年３

月に定年退職しております。在職中は住民課長、特別養護老人ホーム杉風荘施

設長などを歴任して行政に明るい方であります。どうかご選任よろしくお願い

いたします。 

○議長（小林信） 議案第１号 上小阿仁村副村長の選任につき同意を求める

ことについての件を採決いたします。この採決は、無記名投票により行います。

これにご異議ありませんか。 
 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信） 異議なしと認めます。よって、無記名投票で行うことに決

定いたしました。議場の閉鎖を命じます。 
立会人を指名いたします。会議規則第３２条第２項の規定により、立会人に、 

３番 北林義髙君、４番 佐藤真二君を指名いたします。 
 投票箱を改めさせます。 
○議長（小林信） 異常なしと認めます。念のため申し上げます。本件を可と

する諸君は賛成または○印を、否とする諸君は反対または×印を記載して下さ

い。白票及び賛否の明らかでない投票は、会議規則第８４条及び８５条の規定

により、否とみなします。 
 なお、この採決の投票者は７名であります。これより投票を行います。事務

局長が、議席番号を読み上げますので、順次投票願います。 
○議長（小林信） 投票漏れはありませんか。 
 （なしの声） 
○議長（小林信） 投票漏れなしと認めます。 開票を行います。立会人の立
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ち会いをお願いします。 
○議長（小林信） 投票総数７票、これは先ほどの議員数と符合しております。

そのうち賛成３票、反対４票。以上のとおり、反対が多数であります。よって、

議案第１号 副村長の選任につき同意を求めることについての件は同意しない

ことに決定いたしました。議場の閉鎖を解きます。 
 
  日程第４  議案第２号 上程・採決 

○議長（小林信） 日程第４ 議案第２号 上小阿仁村監査委員の選任につき

同意を求めることについての件を議題といたします。 
  提案理由の説明を求めます。 
○村長（小林悦次） 提出議案の２ページをお開きいただきたいと思います。

議案第２号 上小阿仁村監査委員の選任につき同意を求めることについて、本

村監査委員に次の者を選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定に

より議会の同意を求める。 
記、識見を有する者のうちから選任する監査委員、住所、上小阿仁村沖田面

字屋布８５番地 1、氏名、高橋吾朗、昭和２１年６月１７日生まれ。この方は

北秋田市森吉所企画総務課長などを歴任して、監査業務に精通されている方で

ございます。どうかご選任よろしくお願いいたします。 

○議長（小林信） 議案第２号 上小阿仁村監査委員の選任につき同意を求め

ることについての件を採決いたします。この採決は、無記名投票により行いま

す。これにご異議ありませんか。 
 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信） 異議なしと認めます。よって、無記名投票で行うことに決

定いたしました。議場の閉鎖を命じます。 
立会人を指名いたします。会議規則第３２条第２項の規定により、立会人に、 

５番 齊藤鉄子君、６番 大城戸ツヤ子君を指名いたします。 
 投票箱を改めさせます。 
○議長（小林信） 異常なしと認めます。念のため申し上げます。本件を可と

する諸君は賛成または○印を、否とする諸君は反対または×印を記載して下さ

い。白票及び賛否の明らかでない投票は、会議規則第８４条及び８５条の規定

により、否とみなします。 
 なお、この採決の投票者は７名であります。これより投票を行います。事務

局長が、議席番号を読み上げますので、順次投票願います。 
○議長（小林信） 投票漏れはありませんか。 
 （なしの声） 
○議長（小林信） 投票漏れなしと認めます。開票を行います。立会人の立ち
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会いをお願いします。 
○議長（小林信） 投票総数７票、これは先ほどの議員数と符合しております。

そのうち賛成３票、反対４票。以上のとおり、反対が多数であります。 
 よって、議案第２号 上小阿仁村監査委員の選任につき同意を求めることに

ついての件は同意しないことに決定いたしました。議場の閉鎖を解きます。 
 
  日程第５  議案第３号 上程・採決 

○議長（小林信） 日程第５ 議案第３号 上小阿仁村教育委員会教育長の任

命につき同意を求めることについての件を議題といたします。 
  提案理由の説明を求めます。村長。報道関係者に申し上げます。本議会は議

場の閉鎖がありますので、議場の閉鎖中の出入りは固く禁じておりますので、

ご理解のほどよろしくお願いします。発言を許します。 
○村長（小林悦次） 提出議案の３ページをお開きいただきたいと思います。

議案第３号 上小阿仁村教育委員会教育長の任命につき同意を求めることにつ

いて、本村教育委員会教育長に次の者を任命したいので、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第４条１項の規定により議会の同意を求める。 
 記、住所、北秋田市栄字太田新田７７番地６、氏名、高橋充、昭和２６年３

月１０日生まれ。この方は、秋田県教育庁高等教育課主幹、県立大館国際情報

学院高等学校教頭、北秋田市立合川高等学校校長、県立大館鳳鳴高等学校校長

などを歴任して、教育行政に大変明るい方であります。どうか任命についてよ

ろしくお願いいたします。 

○議長（小林信） 議案第３号 上小阿仁村教育委員会教育長の任命につき同

意を求めることについての件を採決いたします。この採決は、無記名投票によ

り行います。これにご異議ありませんか。 
 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小林信） 異議なしと認めます。よって、無記名投票で行うことに決

定いたしました。議場の閉鎖を命じます。 
立会人を指名いたします。会議規則第３２条第２項の規定により、立会人に、

７番 武石辰久君、１番 伊藤秀明君を指名いたします。 
 投票箱を改めさせます。 
○議長（小林信） 異常なしと認めます。念のため申し上げます。本件を可と

する諸君は賛成または○印を、否とする諸君は反対または×印を記載して下さ

い。白票及び賛否の明らかでない投票は、会議規則第８４条及び８５条の規定

により、否とみなします。 
 なお、この採決の投票者は７名であります。これより投票を行います。事務

局長が、議席番号を読み上げますので、順次投票願います。 
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○議長（小林信） 投票漏れはありませんか。 
 （なしの声） 
○議長（小林信） 投票漏れなしと認めます。開票を行います。立会人の立ち

会いをお願いします。 
○議長（小林信） 投票総数７票、これは先ほどの議員数と符合しております。 

そのうち賛成４票、反対３票。以上のとおり、賛成が多数であります。 
 よって、議案第３号 上小阿仁村教育委員会教育長の任命につき同意を求め

ることについての件は同意することに決定いたしました。議場の閉鎖を解きま

す。 
 

 閉  会 

○議長（小林信） 以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終

了いたしました。 

 これにて、平成 27 年第 3 回上小阿仁村議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労様でした。 

   10 時 33 分 閉会 

 

 

 

 

 

  上記会議経過は、議会書記小林雄幸の記載したものであるが、その内容に

相違なき事を証明するため、ここに署名する。 

 

 

       議  長             

 

 

       署名議員             

 

 

       署名議員             


